

Miembro de CCE Víctima de Amenazas a Muerte

Don René Segovia, miembro propietario del Consejo Central de Elecciones (CCE), denuncia que desde el sábado en la mañana es víctima de amenazas telefónicas a muerte, ignorando de dónde le llegan.

El funcionario afirmó que su labor dentro del CCE, prácticamente ya concluyó, aun cuando hace falta entregar las credenciales a los diputados electos, cuyo acto se efectuará tan pronto se reinicien las

actividades burocráticas en el país, después de Semana Santa.

El señor Segovia dijo que el viernes a medianoche los diputados a la Asamblea Constituyente fueron declarados electos por el CCE, pero que por razones de tiempo no se entregaron las credenciales respectivas que los acreditan como tales.

Es posible —dice el señor Segovia— que exista un mal entendido en este aspecto y alguien crea que

por negligencia o malicia no se entregaron las credenciales esa misma noche, cuyo acto tendrá que efectuarse en breve en una sesión especial.

“El CCE sostendrá su criterio en cuanto a los diputados electos”, dijo. Recordó el funcionario que “el pueblo ha sido testigo de un acto electoral que nadie puede negar y que ante tal evidencia, que fue respaldada por la Fuerza Armada, el CCE seguirá dando cumplimiento a sus obligaciones”, según dijo. Y agregó: “Con matarme no se alterará el procedimiento electoral ni disminuirán sus resultados. Hago un llamado a la dirigencia de todos los partidos políticos a que mantengan la cordura y que comprenden que con derramar más sangre no se logrará ningún cambio en el proceso electoral que está por concluir”.

Mejoran la Industria del Papel Autocopiativo

“Medios y Sistemas, S.A.” es una empresa salvadoreña especializada en procesar papel autocopiativo (químico), dice el licenciado Julio A. Miranda, Gerente General de la empresa.

Y agrega: “Nos iniciamos el 1º de abril de 1976, importando la materia prima y dándola a otras empresas para que la procesaran. Luego montamos nuestra propia planta litográfica, especializán-

dose en la labor indicada”.

ENTRENAMIENTO

“Hemos entrenado al personal salvadoreño en su totalidad, para trabajar este material. La labor consiste en preparar un sistema de formularios que no necesitan papel carbón intercalado, quedando sus copias nitidamente escritas. Si se es-

—Favor pase a la página 34.

Preguntan Dónde Están 800.000 Abandonados

La pregunta que dónde están los 800.000 niños abandonados de que habló un medio de información, se hace el Consejo Salvadoreño de Menores, en el comunicado que dice: “Han aparecido últimamente en los diferentes medios de comunicación planeamientos sobre las acciones a desarrollarse en beneficio del menor salvadoreño. El Consejo Salvadoreño de Menores, considerando que estas acciones serían doblemente beneficiosas si al mismo tiempo se tomara como base el Código de Menores que habla de coordinación intersectorial de instituciones gubernamentales y privadas, a fin de unificar esfuerzos en beneficio de

la niñez salvadoreña. “En repetidas ocasiones este organismo ha hecho excitativas a las instituciones gubernamentales y privadas del país, en el sentido de que, en lugar de hacer señalamientos que no conducen a una atención inmediata para la solución del problema, den lugar a las reuniones que se consideren necesarias para unificar criterios, esfuerzos y recursos en beneficio de los menores.

“Hace algunos días, en uno de los rotativos de mayor circulación del país un profesional hablaba de unos 800.000 niños abandonados, preguntándose cómo y en qué lugar del

—Favor pase a la página 48.



AMENAZADO.— Don René Segovia, miembro propietario del Consejo Central de Elecciones, afirma que ha sido amenazado a muerte telefónicamente por desconocidos.



TRABAJOS EN PANAMERICANA.— Ya comenzaron a compactar la Carretera Panamericana en el kilómetro 46, a la altura de Santo Domingo, San Vicente. Los automovilistas se quejaron de que esos trabajos eran demasiado lentos, lo cual causaba problemas por lo malo de la carretera.

Dan a Conocer Diputados en los 14 Departamentos

El Presidente del Consejo Central de Elecciones, Dr. Jorge Bustamante dio a conocer los nombres de los sesenta diputados de los diferentes partidos ganadores en sus respectivos departamentos.

Según Bustamante, los diputados son:

Por San Salvador: PDC, Julio Adolfo Rey Prendes, Guillermo Antonio Guevara Lacayo, José Humberto Posada Sánchez, Alfonso Aristides Alvarenga, Rodolfo Antonio Castillo Claramount y Roberto Edmundo Viera Díaz. ARENA, mayor Roberto D'Aubuisson, Hugo Barrera y René Barrios Amaya. A.D.: Dres. Luis Nelson Segovia y Ricardo González Camacho; PCN, Dra. María Julia Castillo; y PPS, Antonio Genaro Pastore.

Santa Ana: PDC, Fátima Elvira Cortez vda. de Martínez, Rafael Antonio Preza Hernández y Juan Ramón Toledo; ARENA, Mercedes Gloria Saiguero

Gross y Félix Ernesto Canizales y PCN, Lic. Hugo Ernesto Carrillo Corleto.

Ahuachapán: PDC, Luis Angel Trejo. ARENA, general Antonio Enrique Aguirre y Dr. Rafael Morán Castañeda, del PCN.

Sonsonate: Hernán Antonio Castillo Garzona y Car-

los Alberto Madriz Zúñiga, por el PDC; y Jorge Alberto Zelada Robredo, por ARENA, y Angel Armando Alfaro Calderón, por el PCN.

San Vicente: José Armando Pino Molina, por el

—Favor pase a la página 34.

Universidad Pedagógica Presenta Requisitos

Personeros de la nueva Universidad Pedagógica de El Salvador, presentaron ayer a las autoridades del Ministerio de Educación los requisitos necesarios para su autorización legal.

Este nuevo centro de estudios superiores se constituyó el 16 de marzo anterior y las fechas previstas para inicio de actividades son: Matrícula: julio y agosto entrantes. Apertura de clases: septiembre de este mismo año.

Los socios fundadores de la Universidad Pedagógica son: Lic. Luis A. Aparicio, rector; Lic. Tito Livio López, vice-rector; directores generales: Lic. Thelma Artiga de Membrero, Dr. José Alexander

González, Lic. Ethelvina de Palencia, Lic. Julián Marrero, Lic. Elena del Carmen Romero, Lic. Kenny Bonilla de Urquilla y Prof. José Raúl Calderón.

Informaron que el carácter de la entidad es de una corporación de utilidad pública, acogida a la Ley de Universidades Privadas, con domicilio legal en San Salvador.

Dijeron que “la educación es un factor de transformación social y de desarrollo económico, por lo que es necesario preparar profesionales de la Educación con alta calidad académica para todos los niveles del sistema

—Favor pase a la página 48.



LLAMADO EN PRO DE LA NIÑEZ.— El Consejo Salvadoreño de Menores, hace un llamado urgente a las Instituciones de servicio, a los organismos nacionales e internacionales, y muy especialmente a aquellos que se han encargado de hacer señalamientos, para que en este momento se pueda proteger y salvar al niño abandonado, que es —dice— la principal víctima de la ola de violencia que azota nuestro país.

Asesinan a un Diputado Electo de Constituyente

Don David Joaquín Quinteros, diputado electo por ARENA en el Departamento de Cabañas, fue asesinado antier en la noche y su cadáver lanzado a un barranco del cantón Mariona.

Aun cuando se desconocen mayores datos al respecto, se ha logrado saber que el señor Quinteros fue secuestrado por individuos desconocidos cuando se dirigía a su casa, en San Salvador.

Es posible —de acuerdo con los mismos informes— que el señor Quinteros fue llevado del lugar del asalto a la carretera de Mariona, y allá lo mataron a balazos, dejándolo sin su documentación personal en un barranco.

No obstante, como hubo testigos del secuestro —según se informa—, inme-

diatamente los dirigentes de ARENA se pusieron en su búsqueda, y fue hasta ayer en la mañana que encontraron su cadáver en el basurero.

En informaciones internacionales se dijo ayer tarde que el señor Quinteros había sido emboscado junto con don Hugo César Barrera, dirigente de ARENA, de quien decían que se hallaba herido.

Sin embargo, miembros de ARENA informaron a EL DIARIO DE HOY que solamente el señor Quinteros era la víctima y que el señor Barrera no tuvo nada que ver en ese caso.

También informaron que el cadáver fue velado en la sede central del Partido de ARENA, de donde este día se efectuará su sepelio.